

**EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO PARA TÉCNICO ADMINISTRATIVO DA EDUCAÇÃO –  
Nº 001/2014 - RIFB**

**RETIFICAÇÃO Nº 02**

A Comissão Especial de Concurso Público do **INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE BRASÍLIA – IFB**, instituída por meio da Portaria Nº 841, de 29 de maio de 2014, retificada pela Portaria Nº 931, de 16 de junho de 2014, ambas publicadas no Boletim Interno do IFB, torna pública a **RETIFICAÇÃO nº 02** do Edital nº 001/2014 - RIFB, publicado em 17/06/2014, conforme disposições abaixo:

**1. DAS RETIFICAÇÕES**

1.1. No Capítulo I – DAS DISPOSIÇÕES PRELIMINARES, item 1.4. Tabela I, os requisitos mínimos exigidos, **leia-se como segue e não como constou:**

Nível do Cargo – D1-01 Carga Horária Semanal – 40h								
CÓDIGO DO CARGO	ÁREA/DISCIPLINA	Nº DE VAGAS	Vagas reservadas para PCD	Vagas Reservadas Cota Racial	Total de Vagas (Nº de Vagas + Vagas reservadas para PCD + Vagas reservadas Cota Racial)	Vencimento Básico	REQUISITOS MÍNIMOS EXIGIDOS	Valor da taxa de inscrição
204	TRADUTOR E INTÉRPRETE DE LÍNGUA BRASILEIRA DE SINAIS - LIBRAS	11	01	03	15	R\$ 2.039,89	Médio completo + Proficiência em LIBRAS	R\$ 50,00
205	TÉCNICO EM ARQUIVO	01	-	-	01	R\$ 2.039,89	Médio Profissionalizante na área ou Médio completo + Curso Técnico na área.	R\$ 50,00
207	TÉCNICO EM EDIFICAÇÕES	02	-	-	02	R\$ 2.039,89	Médio Profissionalizante na área ou Médio completo, Curso Técnico na área e Registro no Conselho Competente.	R\$ 50,00
213	TÉCNICO EM MECÂNICA	02	-	01	03	R\$ 2.039,89	Médio Profissionalizante na área ou Médio completo + Curso Técnico na área e Registro no Conselho competente	R\$ 50,00

**2. DAS DISPOSIÇÕES FINAIS**

2.1. Permanecem inalterados os demais itens e disposições do Edital nº 001/2014 - RIFB.

Brasília, 01 de julho de 2014.

**COMISSÃO ESPECIAL DE CONCURSO PÚBLICO**